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<h2 class="aligncenter size-full">Задания и ответы для РПР вариант 201</h2>
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<h2 id="h-демоверсия-9-класс" class="wp-block-heading has-small-font-size">Демоверсия 9 класс</h2>
<p class="has-text-align-left"><strong>Региональная проверочная работа №1 состоит из одной части и содержит 19 заданий. На выполнение региональной проверочной работы по математике отводится 90 минут. Ниже опубликованы варианты заданий с ответами и решением за прошлый учебный год для</strong></p>
<p class="has-text-align-left"><strong>1. Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. </strong>Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырех цифр без пробелов и других дополнительных символов.
<strong>Ответ: 3761</strong></p>
<strong>2. В каждом из пронумерованных помещений, кроме комнаты сына Андрея Петровича, два окна, а в его комнате  — всего одно. Других окон нет. Площадь стекла для каждого окна составляет 3 м 2 . </strong>Стоимость окон при установке складывалась из стоимости стекла (3000 рублей за м2 окна) и стоимости монтажа и фурнитуры (7000 рублей за каждое окно). Определите общую стоимость всех окон и их установки. Ответ дайте в рублях.
<strong>Ответ: 2080000</strong>

<strong>3. Найдите площадь (в м2 ) комнаты дочери Андрея Петровича.</strong>
<strong>Ответ: 18</strong>



<strong>4. На втором этаже расположен открытый балкон. На его бортике закреплены деревянные поручни. </strong>Определите их общую протяженность в метрах.
<strong>Ответ: 11</strong>

<strong>5. После постройки дома денег на внутреннюю отделку осталось меньше, чем планировалось первоначально, поэтому пришлось экономить. </strong>В гостиной и столовой предполагалось класть паркетную доску, но обошлись ламинатом, а на сэкономленные деньги приобрели туристические путевки в Сочи. Ламинат и паркетная доска продаются только в упаковках. Каждая упаковка содержит одинаковое количество м2 материала. Сколько рублей в результате удалось сэкономить на путевки?
<strong>Ответ: 175920</strong>

<strong>9. Решите уравнение x 2 – 7 x = – 2 x – 4. Если уравнение имеет два корня, в ответ напишите больший.</strong>
<strong>Ответ: 4</strong>

<strong>10. Из 2000 насосов 8 подтекают. Какова вероятность того, что случайно выбранный насос, не подтекает?</strong>
<strong>Ответ: 0,996</strong>

<strong>13. Решите неравенство 7(х -2) +3&gt; 2 – (x+5). В ответе укажите номер верного варианта.</strong>
<strong>Ответ: 3</strong>



<strong>14. В первом ряду кинозала 8 мест, в каждом последующем на 2 места больше. Сколько мест в пятом ряду?</strong>
<strong>Ответ: 16</strong>

<strong>15. По данным, представленным на рисунке, найдите высоту прямоугольной трапеции.
Ответ: 1</strong>

<strong>16. На рисунке О – центр окружности. Угол ВОС равен 82°. Какова градусная величина угла ВАС?</strong>
<strong>Ответ: 41</strong>

<strong>17. Боковая сторона трапеции равна 6, а один из прилегающих к ней углов равен 30 . Найдите площадь трапеции, если её основания равны 2 и 10.</strong>
<strong>Ответ: 18</strong>

<strong>18. Найдите тангенс угла, представленного на рисунке.
Ответ: 2</strong>

<strong>19. В ответе запишите номера верных высказываний без запятых и пробелов. 1. Диагонали ромба равны и точкой пересечения делятся пополам. 2. Любой равносторонний треугольник является равнобедренным. 3. Если две стороны и угол одного треугольника равны соответственно двум сторонам и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.</strong>
<strong>Ответ: 123</strong>
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<strong>Официальная вариант демоверсии Региональной проверочной работы (РПР) по Математике для Саратовской области 64 регион. Пройдет 20 ноября 2024 года.</strong>
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